

БЛАД МОИ СЕМЬЯ В ДИТОНИСЬ
 ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ.
 СОЧИНЕНИЕ,
 ПОСВЯЩЕННОЕ 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ
 СОВЕТСКОГО НАРОДА
 В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ,
 УЧЕНИКА 8"б"КЛАССА ВАЙМЕРА АЛЕКСЕЯ.



Учитель: Толкина Л.А.

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

Всю свою жизнь Алексей, сын русского народа, провел в боях. Все жили спокойно для единогласного –

В КЛАД МОЕЙ СЕМЬИ В ЛЕТОПИСЬ
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ.

Уже давно покончено с войной,
Но все ж велик мой долг перед
солдатом,
Что грудью заслонил свой край
родной.

Когда склонял голову

Гравца, что лучше?

А.Прокофьев.

Когда был еще юношеским

Великая Отечественная война была для русского народа тяжким испытанием. Все люди сплотились для единственного — Победы. Впрочем, в этой войне победили не только русские, но и украинцы, казахи, узбеки — все национальности Советского Союза. Тогда Родина была для всех одна. Конечно, свой след война оставила в каждой семье, и каждая семья внесла в Победу над фашистами свой вклад. Если наши прадеды воевали, то деды стояли у станка малолетними детьми.

В нашей семье были солдаты, были рабочие. Два моих прадеда погибли в той войне. Дед Василий лежит в земле Чехословакии, а дед Никифор без вести уже в Германии. Видел я у бабушки Ульяны похоронки на них, да только после ее смерти пропали они куда-то. Жаль, ведь теперь это история.

А еще был у меня прадед Ваймер Адам Давыдович. В войну он был разведчиком. Люди видели его то с немцами, то с партизанами. Теперь я знаю, что он спас жителей деревни /название не знаю/ от смерти. Когда немцы согнали их в сарай для того, чтобы сжечь, вовремя пришли наши, успели не допустить еще одного массового убийства. Теперь я знаю, что он герой. Да только побоялся прадед Сталина и сбежал после войны за границу. Рассказывал дедушка мне, что писал он из Австрии, только письма эти сжигали, и адреса никто не помнит.

избежать участи многих немцев. Конечно, он это знал.

А прабабушки в то время, когда их мужья воевали, работали не покладая рук на заводе, своим трудом приближая Победу. В голоде и холода они растили детей. А сколько умирало детей-младенцев. У прабабушки Анисы из одиннадцати детей выжило трое. Думаю я теперь: как же им сил хватало, и сколько горя они пережили. Были они в то время еще молодые, но не думали о себе. Наверное, было у них в жизни детство, юность и война.

Можно сказать: неужели
Правда, что где-то вдали
Жены без нас постарели,
Дети без нас подросли?..

Может, мой сын уже не будет воевать.
Я надеюсь на это.